

## *ÖKO beszámoló*

*2022-2023*

### *Az egyes programok sikere, a tanulók aktív bevonása*

Az első félév nagy feladata az ÖKOLI6 vetélkedő megszervezése volt. Szerintem nagyon jól sikerült. Idén megint jelenléti formában tudtuk megszervezni. Az előző év sikere után az általános iskolai korosztályt is megszólítottuk. A két internetes forduló után végül 2 döntőt szerveztünk. A teljes ÖKOTEAM részt vett a feladatok kitalálásában, szerkesztésében, a feladatok javításában. Az Energiatudatosság volt a fő téma. Nagyon szép interaktív plakátokat készítettek, és új elemként egy Jeopardy kvíz volt a döntő másik feladata.

Novemberben volt a Bázisintézményi foglalkozás is. Több intézményből jöttek, illetve a saját kollegák is részt vettek a Játékosan Zölden- Zöld játékok című foglalkozáson. Az újrahasznosított anyagokból készült játékok sok ötletet adtak a kollegáknak. Pozitív visszajelzéseket kaptunk.

Az Ökováros-Ökorégió alapítvány Lettner Gabriellával folyamatosan segíti munkánkat. Az ÖKOLI6 zsűritagja volt, és segített az ajándékok beszerzésében is.

A Kolikertet ősszel kitisztítottuk, a komposztálóba elkezdjük gyűjteni a zöldeket. Télen előkészítettük a magokat a tavaszi vetésre. A diákok bevonása még mindig nehézkes. Közösségi szolgálatért néhányan segítettek az ásásban, kapálásban. Egy-két igazán aktív diák rendszeresen dolgozik a kertben.

A kollégákkal az év második felében sikerült még jobban összedolgozni. Minden feladatra lett vállalkozó. Remélem ez a lendület jövő évre is kitart, és még több programot tudunk együtt megvalósítani.

Idén újra kellett pályázni az Örökös Ökoiskola címre, melyet sikerült elnyernünk.

Egyik vállalkásunk az erkélyek újrazöldítése volt, el is kezdtük a kiszáradt növények kivágását, és földdel feltölteni a ládákat. A növények betelepítése folyamatos, sokan adományoznak magokat és palántákat, virághagymákat.

Tavasszal csatlakoztunk a „Te szed(d)!” akcióhoz, a kollégium környezetének tisztasága érdekében. Külső érdeklődők is jelentkeztek és a kollégium környékén körbejárva gyűjtöttük a szemetet.

Energiatudatos Iskola Cím

Nyár elején írtuk meg és adtuk be a pályázatot, amiről még nem kaptunk visszajelzést.

A kollégium honlapján kívül a Facebook oldalunkon folyamatosan olvashatók a friss hírek, láthatók a rendezvényeken készült fényképek.